1.-15. Apvelc pareizajai athildei atbilstoso burtu. Katram uzdevumam ir tikai viena pareiza atbilde.
Par katru pareizi atrisinatu uzdevumu — 1 punkts.

1. Reizindjums 107 -10° ir vienads ar

A 10° B 10° c 100° D 100°

2. Kura no atbilzu variantiem attélots furkcijas y = 2" grafiks?
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3. Vienadojuma 2* =8 sakne ir
A 8 B 3 c 4 D -3
4. Kurs no dotajiem skaitliem pieder nevienadibas :—_f >0 atrisinajumu kopai?
A0 B 2 C 3 D 4
5. No formulas V = glrrﬁ’zH izsakot H, iegust
3V R? % 3zR?
A H= B H= C H=—— D H=
zR*? 3V 3zR*? v

6. Dots kubs ABCDA;B;C,D; (sk. 1. att.). Kur$ apgalvojums par taisném BC un DD, ir patiess?

A Taisnes BC un DD, ir paralélas. B; C
1
B Taisnes BC un DD, atrodas viena plakné. Ay : D
1 1
C Taisnes BC un DD, neatrodas viena plakné. 3;-
=== C
D Taisnes BC un DDy ir krustiskas. <
A D
1. att.
7. Kuba skautnes garums ir 5 cm. Kuba pilnas virsmas laukums ir
A 25cm’ B 100cm’ C 125cm? D 150 cm’
8. Dots apgalvojums: Skaitlis ¢ ir par 2 lielaks neka skaitlis b. Kurd no atbilzu variantiem ar
matematiskiem simboliem pierakstits dotais apgalvojums?
A c-2=b B c+2=b C c-2>b D ¢c-2<b

9. Kura no vienadibam ir patiesa (visam mainigo pielaujamam vértibam)? Ja nepiecie$ams, izmanto
formulu lapu.

m m

A Ioch=logc(m—n) B Iogc;=logcn—logcm
m m log,m

c Iogc;=bgcm_|ogcn D bch:Iogin
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10. Starp kuriem veseliem skaitliem atrodas skaitlis {502

A 3un4d B 4unb5 C 7un8 D 49 un 51
11. Dots, ka X=45°+ 90°'n, kur n ir vesels skaitlis. Viena no x vértibam ir
A 90° B 180° C 225° D 270°
12. Dots funkcijas ¥ =c0s X grafiks (sk. 2. att.).
Kura no intervaliem dota funkcija ir tikai dilsto3a? VA T
_ Ed 1|
T r .
xe(-7;0 Xe|-== ' £X
& w0 : [ 2 2) EZAp NNL NRE GNIANY
( ~—"7 CRNN
: T .37 [ 111
C xe(O,rr) D XE4—.—]
\& & 2 att
13. Vienadojuma cos X =0 visas saknes ir
A xX=rmn nel B x=2zn nel
o x=%+2rm,nez D x=%+:m,nez
14. Kura no atbilzu variantiem vienibas rinkT att&lota nevienadibas cosx < 0 atrisindjumu kopa?
1 1 1 1
A B C S; D
15. Dots kvadrats ABCD (sk. 3. att.). Kur$ no apgalvojumiem ir patiess? B C
A Vektori ABun BA ir vienadi. B Vekiori ABun AD ir vienadi.
C Vektori ABun CD ir vienadi. D Vektori ABun DC ir vienadi.
A D

3. att.
16.-25. Atbildi izsaki ka naturalu skaitli. Par katru pareizi atrisinatu uzdevumu — 1 punkts.

16. Dots, ka t=./y un y =3*. Aprékini t vértibu, ja x=4.

Atbilde: t =
17. Aprékini izteiksmes logs; 125 vértibu.
Atbilde:
. 2z , 4

18. Dots lenkis o Izsaki doto lenki grados.
Atbilde: °

19. Nosaki izteiksmes 5 + 1g60°-ctg60° veértibu.

Atbilde:
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20. Konusa augstums ir 8 cm, bet pamata radiuss — 6 cm. Aprékini konusa veidules AB garumu.

Atbilde: cm

21. Rinka Iinijai apvilktas vienddsanu trapeces pamati ir 2 cm un 8 cm. Aprékini trapeces sanu malas
garumu. 5

Atbilde: cm

8

22_Trijstaris A1B+C4 ir homotétisks trijstarim ABC (O — homotétijas centrs). Dots, ka AB = 3 cm,
A4B, = 6 cm, trijstira ABC laukums ir 8 cm®. Aprékini trijstira A4B4C, laukumu.

Atbilde: cm?

23. Biologijas eksperimentu veicot 10 reizes, tika noteikts bojato £0nu skaits: 30; 26; 32; 26; 34; 28;
26; 38; 35; 29. Nosaki 3is datu kopas amplitidu.

Atbilde:

24. Cetrciparu skaitja pieraksta ir izmantoti tikai cipari 2 un 5, turklat gan cipars 2, gan cipars 5 tiei
divas reizes. Cik ir tadu Cetrciparu skaitju?
Atbilde:

25. Mikrouznémuma apgrozijums 2012. gada bija 4 tokstosi eiro, bet 2013. gada &7 pasa uzndmuma
apgrozijums bija 5 tOkstosi eiro. Par cik procentiem palielindjds mikrouzn@muma apgrozijums
2013. gada, salidzinot ar 2012. gadu?

Atbilde: %
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